

骗补贴丑闻越闹越大,英国首相准备改组内阁 上了黑名单,内政大臣、社区大臣抢先递交辞呈 不用你炒鱿鱼,咱走了先

美飞行员空中险遇“导弹”

美国联邦调查局介入调查
据新华社电 英国媒体3日报道,一名美国飞行员声称上周从得克萨斯州一座机场起飞后不久突然发现一种迎面飞来的不明飞行物。眼下美国联邦调查局和联邦航空局介入调查。

英国《每日邮报》报道,这名飞行员隶属于美国大陆快运航空公司,曾接受过军事飞行训练。5月29日晚,他驾驶一架民航客机从得克萨斯州休斯敦布什洲际机场起飞,目的地为南卡罗来纳州格林维尔市。

据这名飞行员称,起飞后不久,他突然发现一枚类似“导弹或火箭弹”的飞行物迎面而来,时间为29日晚8时09分,他随即通知地面飞行控制中心。据他描述,飞行物从客机下方30米处飞过。

美国联邦航空局率先介入调查,随后引入联邦调查局特工。

“联邦航空局然后联系利伯蒂那(出现不明飞行物空域所在地)地方政府,通告了飞行员所见到的情况。”利伯蒂那地方政府办公室副主任肯·德夫说。

由于这名飞行员曾接受过正规军事训练,当地警方认为他有关“导弹或火箭弹”可信度较高。

当地警方认为,当地确有军营或基地可能发射导弹或者火箭弹。一名联邦调查局发言人认为,在查明情况之前,所有可能都不能排除。

英国内阁社区与地方政府大臣黑兹尔·布利尔斯3日宣布辞职,成为第二名陷入议员骗补贴丑闻后表达去意的英国内阁大臣。媒体同日披露,数名英国工党下院议员正密谋逼首相戈登·布朗辞职。



布朗曾要求女大臣推迟辞职

布利尔斯3日发表声明说:“我今天已经告诉首相(戈登·布朗),我辞去政府职务。”唐宁街方面说,首相布朗“尊重且理解”布利尔斯辞职。布利尔斯上月12日说,她会补交大约1.3万英镑(约合2万美元)税款。她曾告诉议会,位于英国首都伦敦的房产是她第二处住所,以获得相应补贴。而她2004年出售那处房产时,却对税务部门说是她主要住所,从而逃避出售第二处住所应交的税款。

舆论形容布利尔斯辞职声明为一枚“炸弹”。据报道,布朗可能最早于5日改组内阁,以扭转自身不利局面。布利尔斯此时宣布辞职,削弱布朗权威。

英国《泰晤士报》网站报道,布利尔斯知道布朗改组内阁时会撤掉她。据信鉴于4日为英国地方选举和欧洲议会选举投票日,布朗曾要求布利尔斯最早于5日发表辞职声明,遭后者拒绝。

政治分析师托尼·特拉弗斯说:“政府高官赶在布朗撤换他们前行动,显然试图争取主动……他们不顾及戈登·布朗,也不顾及政府,他们出于自身考虑才这样做。”

还有数位大臣表达辞职意向

内政大臣雅基·史密斯3日稍早时候证实,她不会留在改组后的内阁中。英国政府消息人士2日说,史密斯因滥用公务补贴行为遭曝光,打算等这次英国地方选举和欧洲议会选举结束后辞职。

史密斯和布利尔斯均为内阁大臣。她们

公开去意前,已有非内阁大臣表达辞职意向。

儿童、中小学与家庭事务部国务大臣贝弗莉·休斯和内阁办公厅大臣汤姆·沃森2日也表达辞职意向。

英国《每日邮报》报道,鉴于欧洲事务国务大臣卡罗琳·弗林特与布利尔斯和史密斯为闺中密友,弗林特可能也会请辞。

最大反对党保守党领袖戴维·卡梅伦在议会讽刺布朗“已经丧失指挥自己内阁的能力”。他说:“我们看到一个功能失常的内阁,它由一名无法发挥领导作用的首相领导……政府正在我们眼前崩溃。”

布朗支持者则告诉《每日邮报》记者,布朗如今正可以放开手脚重组内阁。

暗流涌动 布朗或遭党内“逼宫”

英国《卫报》网站3日披露,数名英国工党下院议员正秘密向首相戈登·布朗发起攻势。他们试图说服足够多工党议员发出要求布朗下台的电子邮件,从而迫使布朗辞去工党领袖职务,促成新首相最早下月上任。

据报道,发起这一活动的议员写好一份“逼宫”声明,内容只有一句话,大意为“布朗必须下台”。为防止泄密,声明没有纸质文本。50名下院议员本周初期表态,同意支持这份声明。不过,一些后座议员看到这份声明后,以已签名者“过于偏左”为由拒绝支持。

活动组织者认为,他们能争取到70人至80人签名。按工党章程,他们在本届议会中如获得70名本党下院议员支持,即可发起正式行动,催布朗“下课”。
均据新华社

千里传音

意大利总理对司法调查很不屑

“这不算什么。调查很快就会搁置。”

——意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼
引语背景:贝卢斯科尼新年前夜在自己位于撒丁岛的别墅举办新年聚会。偷拍聚会的摄影师称,参加聚会者中有数人和贝卢斯科尼一道乘坐空军飞机抵达,其中包括一名意大利知名音乐人。接到投诉后,一名检察官1日决定展开调查,判断总理是否存在滥用职权让其他无关人士使用国家飞机的行为。贝卢斯科尼3日对此表现得很不屑。欧洲议会选举将于本周末举行。贝卢斯科尼称,有关滥用职权使用国家飞机的调查是反对派玩的“小把戏”。
据新华社电

奥巴马姑母不想离开美国

“我会在这里(美国),上帝保佑。我不知道,我又不是预言家。一切听从上帝旨意。”

——美国总统贝拉克·奥巴马的肯尼亚籍姑母泽伊图妮·奥尼扬戈

引语背景:现年57岁的奥尼扬戈3日接受《波士顿环球报》记者采访。她起先说不久可能返回肯尼亚,后又改口说,至少在明年2月4日移民法院就她的避难申请举行听证会前,不会离开美国。依美国法律,假使奥尼扬戈在听证会前离境,可视为自动放弃避难申请。美国移民机构2004年驳回她的避难申请后,她一直非法居住在波士顿,在奥巴马竞选总统前后一度引起美国媒体热议。
据新华社电

全球扫描

金正日强调要大力发展群众文艺

据朝鲜《劳动新闻》4日报道,朝鲜最高领导人金正日近日强调要大力发展群众文艺,以加强对广大干部和群众的教育。《劳动新闻》近日连续报道了金正日观看功勋国家合唱团、人民军队队军属的文艺演出。但报道没有透露金正日观看演出的具体时间和地点。

韩国大检察厅长因卢武铉去世辞职

韩国总统李明博4日接受了大检察厅厅长林采珍于前一天递交的辞呈。在5月23日韩国前总统卢武铉跳崖自杀当天,林采珍曾向法务部长官金庆汉递交辞呈但被驳回。舆论认为,卢武铉的死与因涉嫌受贿接受检察机关调查的压力有关,韩国检察机关因此面临着巨大压力。

本·拉丹发表讲话抨击奥巴马

正在埃及访问的美国总统贝拉克·奥巴马4日在开罗大学发表针对伊斯兰世界的演讲,期望借此逐步修补美国与伊斯兰世界的关系。“基地”领导人本·拉丹3日“现身”,称奥巴马在伊斯兰世界“埋下仇恨美国的种子”。
均据新华社电



枪战

1名巴勒斯坦警察和3名哈马斯成员丧生

巴勒斯坦民族权力机构警察4日上午在约旦河西岸城市盖勒吉利耶与巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员发生枪战,造成4人死亡。

巴安全部门证实,有1名警察和3名哈马斯成员在枪战中丧生。这场枪战持续数小时,目前已经结束,警方已经控制了这一地区。

上月31日,巴勒斯坦民族权力机构警察在盖勒吉利耶试图抓捕2名哈马斯成员时,双方发生枪战,3名警察、2名哈马斯成员和1名平民在交火中死亡。
文图均据新华社

俄罗斯总统博客谈学生时代往事

梅德韦杰夫上中学时偏科

俄罗斯总统梅德韦杰夫6月3日更新了自己的博客,在一段视频中谈论自己的中学往事,坦承自己当时偏科、不是最好的学生、毕业礼服很难找、最后一课没能让他彻底告别童年等。

梅德韦杰夫上中学时偏爱化学

俄总统在自己的官方博客中上传的视频中指出,今年5月底在全国中学高年级生即将毕业期间,他回到了自己27年前毕业的母校——圣彼得堡伏龙芝区第305中学。梅德韦杰夫说:“每年5月底,我们中的每个人都会至少联想到一件事情,即中学生毕业、最后一课和即将到来的考试。当然,我认为,这对每个人来说都是非常严肃的阶段,中学毕业,进入学院和大学。因此,我觉得经常回到这样的日子,我们就回到了少年时代。这对每个人来说都很重要。”

梅德韦杰夫坦承,自己在中学时期并不是最好的学生,因为偏科,学业没有均衡发展。他说:“温和地说,在某个阶段我的学习完全不平衡,化学成为我最喜爱的课程之一。我首次开始学化学是在三年级或四年级,(亲朋)开始给我寄来各种各样的试剂、玻璃管、试管。我和好友在家里做过各种各样的试验,有时还造成了非常复杂的后果。总之,散发出各种各样的气体、气味等。”

中学毕业那一年对梅德韦杰夫的印象特别强烈。俄总统说:“对我来说,中学学习(你仍具有相当高程度的不自觉性)和大学学习之间的过渡非常突出。我明白,如果我不开始正常学习,那么我整个一生可能都不会有出息。”

一个多月才找到毕业礼服

梅德韦杰夫回忆称,在苏联时期准备毕

业舞会并不是(像现在这样)如此简单的事情。梅德韦杰夫说:“如果是现在,实际上可以到商店里买到任何服装,但是在那个时期,说实话,什么都没有。我记得,我大概用了一个月或一个半月时间找毕业礼服。当时那个时代就是这样。好不容易和父母一起找到一套西装,我穿到了学校毕业典礼上,后来在大学入学考试时也穿过。”

梅德韦杰夫指出,对他来说,中学毕业前的最后一课并没有成为对童年的告别。他说:“我觉得,童年还在延续,它将在大学里延续。直到我进入大学的时候,我才明白,实际上童年已经结束。因为是大学学习,(完全)不是中学学习,这里已经是完全不同的责任。你明白,这里不仅需要希望使你成人的老师,还需要你自己(努力)。”

据《环球时报》